< KOA3

/1 Pa3beanHUTENn BbICOKOBOJIbTHbIE cepun

PB, PB3, PB®3, PBO

CootsetcTByloT [OCT P 52726-2007

gggﬁ 100008 -45°C 25 rapg"'"
1000 A DC +45°C netT
-_— e e —"

lMpepHasHayeHbl Ans BKNKOYEHNS N OTKMIOYEHUS y4acTKOB 9NEeKTPUYECKON Lienu HanpsixeHnem Ao 10 kB, ¢ HoMUHanbHbIM Tokom 400, 630 11 1000 A. BbICOKOBOMLTHbIE
pasbeauHuTenu PB, PB3, PBD3, PBO, cnyxaT 415 co3paHWs BUAMMOro paspbiea, OTAENsIOLEero BbiBeAeHHOe 13 paboTbl 060pyAoBaHMe OT TOKONPOBOASLMX YacTel,
HaXOASALLMXCS NOA HaNpsKeHneM. PagbeANHNTENN He UMEIOT AyroracuTeNbHbIX YCTPONCTB 1 MOSTOMY NpefHasHaueHbl ANs BKIOHEHNS 1 OTKIOYEHNS 9NeKTPUYeCcKUX
Lieneii Npu OTCYTCTBUM TOKa HarpysKku.

» NMpenmyuiecTBa

- HacTpoika 1 perynmpoBka nepep oTrpysKoii;

- TOYHblE HAaCTPOIiKM NpuBoaa 6es pasbopa;

- KPOHLUTEeWH AN yCTaHOBKM 3aMKka MI'b ¢ BOBMOXHOCTbIO yCTaHOBKM 3aMka Tuna 36;
- MOBbILLEHHAasH KOPPO3WIHAs CTOWKOCTb KOHTaKTHBIX HOXeIA;

- crieuuanbHas ynakoBka A8 NpefoTBpalleHns KOHAeHcaTa 1 pXKaByuHbI.

515



» Oco6eHHOCTUN KOHCTPYKLUK

C60pHO-CBapHas KOHCTPYKLMS
pasbenuHuTens.

Hanuune mexaHu4eckoi 6nokmMpos-
KV Ha npuBoAax.

TokoBefyLi1e 3neMeHTbl U3roToB-
NeHbl N3 BbICOKOKa4eCTBEHHON Mean
Mapku M1

» Komnnekrauua

KomnnekT aByx npusopos MP-10

516

KoHTakTHasi cucTema pybsiiero Tuna
C BIAVMMBIM PaspbIBOM Lienu.

LLMpokuii BbIGOP TUMONCTONHEHWIA:
M0 HOMUHaINBLHOMY TOKY, M0 KoNnye-
CTBY MOJIOCOB, M0 BapuaHTy pacro-
NOXEHUS 3a3EMNSIOLMX HOXKEN.



< KOAS3

» CTpykTypa ycnoBHoro o6osHa4yeHus
PasbeanHuTenb BbICOKOBONbTHbIN PBM3-10/X X _X =X, XX X - X X X, X ,-KOA3

12" "3 8" 9" 10" 11

PaS'beFLVIHVITeTIb BbICOKOBO/IbTHbIN - prrlna VISFLeﬂI/Iﬁ
PB - Cepust (PagbenHNUTENb BHY TPEHHMUIT)

- Hannuue npoxoaHbIx N30NSTOPOB

3 - Hannuue sasemnuteneii
10 - HoMuHanbHoe HanpsxeHue, KB
XXXy - HoMuHanbHbI Tok A: 400, 630, 1000
X - PacrnonoxeHue 3asemnstolmx Hoxelt (ans PB3 1 PB®3): I — co CTOPOHbI padbeMHbIX KOHTaKTOB; IT — CO CTOPOHbI LWapHUPHBLIX KOHTAKTOB;
4 III — ¢ ABYX CTOPOH
X - PacrnonoxeHue npoxoaHbix 13onsTopos (Ans PBM3): I — co CTOPOHbI Pa8beMHbIX KOHTAKTOB; 1T — CO CTOPOHBI LWAPHUPHbBIX KOHTaKTOB; 11T —
s C [1ByX CTOPOH
XX, - MokpbiTue kapkaca: WN1- kapkac oumHLIoBaH; V12- kapkac okpaliueH
XXX Xy - KnumaTtudeckoe ucnonHeHme u kateropus paameteHuns no NOCT 15150: YX12n Y3
K3A3 - Toprosas Mapka

MpuMep 3anucy yCnoBHoOro 0603HauYeH1s pasbeAUHUTENS BLICOKOBONLTHOMO Tuna PB®3 Ha HOMUHambHOe HanpsixkeHue 10 KB, HoMUHambHbINA Tok 630 A, ¢
3a3eMISIOLLMMU HOXaMU U MPOXOAHBIMU UBONSTOPAMI CO CTOPOHbI LIAPHUPHBIX BLIBOAOB, C OLMHKOBaHHbLIM KapKacoM, KIMMaTU4eCcKoro ucnonHexus Y3:

PasbeanH1Te b BLICOKOBONLTHbIN PBM3-10/630-11-11-U1-Y3-KOA3

PasbeauHuTenb BbICOKOBOMbTHbIN PBO-10/X X_X_X -X X=X XX X, ,-KOA3

12" '3 4 78 910
PagbeHUTENb BbICOKOBOJLTHbIN - Mpynna uapenuit
PBO - Cepusi (PagbeuHNTENb BHY TPEHHUIA OAHOMONIOCHAIN)
10 - HoMuHanbHoe HanpsxeHue, KB

XXX X, - HomuHanbHbIn Tok, A: 400, 630, 1000

X Xg - MokpbiTye kapkaca: N1 — kapkac ounHKoBaH; N2 — Kapkac okpalueH
X, XgXoX,0 - KnumaTnyeckoe ucnonHexue n kateropus pasmetuenus: YXN2n Y3

K3A3 - Toprosas Mapka

MpuMep 3anucm ycnoBHoro 0603Ha4eHNs pasbeHUTENS BbICOKOBOMLTHOMO Tna PBO Ha HOMUHanbHoe Hanpsikenune 10 KB, HoMUHanbHbI Tok 630 A, ¢
OKpaLeHHbIM KapKacoM, KNIMMaTUYeCKoro UCMonHeHNs Y3: PasbeiMHATENb BbICOKOBONbBTHbI PBO-10/630-112-Y3-K3A3

» TexHU4eckue xapakTepucTUKn

HaunmeHoBaHve napameTpa 3HauyeHne

Yucno nontocos L3
HoMuHanbHoe HanpskeHue, UNDM/U KB 10/12
HomuHanbHbii Tok, I A 400, 630, 1000
400A —16
MpenenbHbI TOK TepMu4eckoil cTorkocTu, I, kA 630A — 20
1000 A — 31,5
400A — 41
Tok 3NeKTPoANHaMUYECKO CTOWKOCTH, In. KA B630A — 52
1000 A — 80
BneKTpUYeckoe ConpoTMBNEHE rMaBHO LEeNny KOHTYpa, Om 104x10°
HomuHanbHas yacTtoTa, Ny, 50/60
KnumaTuyeckoe ucnonHeHne Y3, YXn2
CTeneHb 3aWwmThbl IPOO

517



» ApPTUKYNbI

PB-10/1000-112-Y3 1000 145589
PB-10/400-12-Y3 10 400 145588
PB-10/630-12-Y3 10 630 143864
PB3-10/1000-11I-U2-Y3 10 1000 145578
PB3-10/1000-1I-12-Y3 10 1000 143865
PB3-10/1000-1-12-Y3 10 1000 145577
PB3-10/400-1I-12-Y3 10 400 143858
PB3-10/400-I-12-Y3 10 400 145576
PB3-10/630-II1I-U12-Y3 10 630 143861
PB3-10/630-11-12-Y3 10 630 143859
PB3-10/630-I-112-Y3 10 630 143860
PB0O-10/400-12-Y3 10 400 145581
PB0-10/630-12-Y3 10 630 145587
PB®-10/1000-II-12-Y3 10 1000 145580
PB®-10/630-1I-12-Y3 10 630 145579
PB®3-10/1000-II-II-12-Y3 10 1000 143866
PB®3-10/630-1I-1I-U2-Y3 10 630 143862
3P-10/1000-Y3 10 1000 145602
3P-10/400-Y3 10 400 145600
3P-10/630-Y3 10 630 145601
KomninekT asyx npusopnos MP-10-Y3 10 220283

» MabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U NPUCOEAVHUTENbHbIE pa3Mepbl

PasbegunHUTENb BbICOKOBOJIbTHbLIV PB

572 (672)
520 (620) 236
| 60 ’ 30 n 176
o~
_ 14x40 irl ir J
4 ote. le!l 1@l ] 4 M10x40
<
€+ + - WE
ﬁ__ k'— IP
<
= 4&1 1. mJ-.- 4 5 /
1 ! A /))/))
© ~ /
o o ~ ~
2 RN 3 //
/ /
- - o R 7
7 z
z Z
A z
S (792
+ + S
el
4
86 200 (250) 200 (250) 125 B S {4004
T 8 (630 A)
650 (750) 420
PB-10/400-Y3 25
PB-10/630-Y3 26
PB-10/1000-Y3 28

518



< KOAS3

PazbeanHuTenb BbICOKOBOMbTHbIN PB3, 3a3eMsiioLne HOXN CO CTOPOHbI Pa3beMHbIX KOHTaKTOB

650 (750)
25 200 (250) ‘ 200 (250)
{ { 4
ﬂ
[ = T [
3 I ' ! I 14x40
‘fh’ z$ $ N $ & $ 4 otB.
hd | 9
g [ Lm — LD | ~
3 | e
Qs |
i EN
1 + +  W@HE——
< lel lel ]
30 -
520 (620) 4
570 (670)

TunoucnonHexHve Macca, kr

PB3-10/400-1-Y3
PB3-10/630-1-Y3
PB3-10/1000-1-Y3

18
28
30

610

240
220
i
M10x40
I
| o
| 1~f0
| N
i //>
77 7
_— Z
z zZ
// »7
:|///
_E
176 6 (400 A); 8 (630 A)
=

420

PazbegnHuTenb BbICOKOBOJbTHbIM PB3, 3a3emMnsiowme HoXXu co CTOPOHbI LUaPHUPHbIX KOHTaKToB

520 (620)
60 30 <
fir ! — : i B
_ 1 PN
- @— A \ f 5 14x40
| —J— | d T 4 oTB.
g% )
8 - - —
1
1 |
e "
£t <+ S
L L Ly L F

200 (250)
T

200 (250)

125

650 (750)

TunoncnonHeHue Macca, kr

PB3-10/400-1I-Y3
PB3-10/630-1I-Y3
PB3-10/1000-1I-Y3

18
28
30

240

176

610

M10x40

6 (400 A)
8 (630 A)

519



PazbeanHuTenb BbICOKOBOMbTHBIN PB3, 3a3eMnsitoLLme HOXN C AByX CTOPOH

572 (672)
520 (620)
60 200(250) . 200(250) 220
b > b Y;!
6 (400 A); 8 (630 A)
in .
5] o M10x40
L ! - - ! - - ! 11 1 §
3 30 || é X
) - (8) ¢ (%)
| “] ol |} 14x40
v 4 oTB.
- (=]
o ~ o ~
o S ~ N
~ I‘I o~ ~
{ If - - - —
1
i fir
5 & + ¥
| <
i | i S
H i _ _ i _ _ l
125
650 (750) 420
TunoucnonHeHue Macca, kr
PB3-10/630-11I-Y3 40
PB3-10/1000-I11-Y3 42

Pa3beanHuTENb BbICOKOBOMbTHBIN PBM3, ¢ 3a3eMNSIOLVMMN HOXXaMW CO CTOPOHbI LUAPHUPHBIX KOHTAKTOB

PB®3-10/630-1I-II

630 (730) 422

580 (680) 240

M10x40

25
M10x40

280
018
—he0ls

625

Jury

1l = 1
20 200 (250) 200 (250) 140
680 (780) 470

520



PB®3-10/1000-1I-II

190

435

< KOA3

186

10

680 (780)
580 (680)

- 40

i RS =R

280

635

|

it |

‘t% & o @ & &

e | ®
8 UoNPe O oN[Pe ¢ ¢

L 'D"
1|_JI.U\_L/_|i,_

i
90 200 (250)

PasbepnHuTeNb BbICOKOBO/bLTHBIV PBO

M12x45

— 7
(O Ty
Sy
",
I N
I / //// Jo
y
M10x40 i
// // //
/i o

420

6 (400 A)
8 (630A)

30

TunoucnonHexHve Macca, kr

260

150

280

462

3azemnurtenb 3P

_‘
< 14x40
4
—f I
" 4 i
mog ;
REE 8
S deN _ -
1 &+ o
200 (250) Q

14x40
2 nasa

221

PB®3-10/630 -II-1I-Y3 31
PB‘DS—lO/lOOO—II—II—VS 40
25
— 11
o 1= 3
(e}
=

TunoucnonHexHne Macca, kr

OTB.

chan

PB0-10/400-Y3 6.5

PB0-10/630-Y3 7
10x40

‘ 6 (400 A)

T 8(6304)

521



650 230

14x40

4 otB.
- k ¥
10
|

25

2 3w 4 +
IS .
S| o
~
e e (el | :
B _& / /&— A 12x40
4
4
40 R4
' 3P-10/400-Y3 8
520
3P-10/630-Y3 12
570 3P-10/1000-Y3 14

MNpueop MNP-10

182%2

105 PasmeTka oTBepcTuit
1 90 3 ANS YCTaHOBKM NpuBoAa
70 70
B 3 45 4 otB. 011
I ©
o
: F|
4 ot8.011 ]| 8

gl 2 —o0 ©
5

522



